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В даний час особливої актуальності набуває розвиток і використання інноваційних 
технологій дистанційного навчання. Широке запровадження дистанційної форми освіти у 2020 
році зумовлене поширенням пандемії СОУШ-19 та необхідністю дотримання всіх карантин
них заходів задля збереження здоров’я та життя всіх учасників освітнього процесу, поставило 
нові виклики перед здобувачами вищої освіти.

В даний час ряд дослідників дистанційного навчання вважають, що дистанційне навчання 
- це нова форма навчання, що надає комплекс освітніх послуг за допомогою передачі даних, 
інформаційних ресурсів, протоколів взаємодії, апаратно-програмного і організаційно- 
методичного забезпечення, орієнтованого на задоволення освітніх потреб користувачів .

На даному етапі розвитку дистанційнихтехнологійзавданняполягаєвтому, щоб організувати 
навчальний процес так, щоб нові форми навчання давали за ступенем якості результат як 
мінімум такий же, як і традиційні. Студенти медичних вузів в процесі дистанційного навчання 
повинні придбати всебічні технологічні знання необхідні в майбутній практиці.

Сучасні комтютерні програми дозволяють забезпечити передачу знань і доступ до 
різноманітної навчальної інформації, а нові технології, такі як інтерактивні електронні 
навчальні посібники, мультимедійний контент, відеолекції в режимі online, мережа Інтернету, 
сприяють більш активному залученню студентів до процесу навчання. Інтерактивні можливості 
систем доставки інформації дозволяють налагодити і навіть стимулювати зворотний зв>язок, 
забезпечити діалог і постійну підтримку, які неможливі в більшості традиційних систем 
навчання .

Кафедра пропедевтики внутрішньої медицини з доглядом за хворими, загальної практики 
(сімейної медицини) застосовує усі відомі доступні дистанційні методи навчання, адаптовані до 
проведення освітнього процесу в сучасних умовах, впроваджено в роботу кафедри спілкування 
зі студентами за допомогою онлайн платформи Zoom.

При звичному навчальному процесі практична робота студентів шостого курсу під час 
вивчення навчального предмету «Загальна практика-сі мейна медицина» проходить виключно в 
кабінетах лікарів загальної практики-сімейної медицини, функціональної діагностики, МСЕК, 
де вони мають можливість працювати з сучасною медичною документацією сімейного лікаря 
як в паперовому, так і в електронному варіантах, відпрацьовувати практичні навички і вміння, 
формуючи ставлення в умовах реального надання медичної допомоги.

Для удосконалення організації самостійної роботи студентів, підвищення продуктивності 
навчання з предмету, викладачами кафедри розроблений «Робочий зошит для самості йної ро
боти студентів 6 курсу з загальної практики (сімейної медицини)», де до кожної з навчальних 
тем пропонується студентові вирішити ряд завдань. Завдання можуть бути декількох видів 
вирішення текстів, заповнення медичної документації, професійних алгоритмів. Міститься 
перелік джерел, в яких студент може знайти відповіді на поставлені питання. Знаходячись на 
дистанційному навчанні студенти мають змогу продовжити працювати з робочим зошитом, 
який розміщений на сайті кафедри.

Таким чином, застосування нових інноваційних підходів з елементами дистанційного 
навчання сприяє підвищенню та пості йному оновленню професійних знань і навичок студентів, 
що зрештою сприяє підвищенню якості підготовки майбутнього лікаря та надання медичної 
допомоги населенню.
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